[bookmark: _GoBack]Ответить на вопросы теста.
Микроэкономика
1. Многие вопросы решаются и на микро и на макро-уровне. Какой из данных вопросов решается на микроуровне?
а) каким образом можно достичь уровня полной занятости?
            б) что и сколько производить?
            в) как избавиться от инфляции?
            г) как стимулировать экономический рост?
2  В  экономике человек рассматривается, прежде всего как: 
а) создатель и носитель духовных ценностей 
б) естественный носитель всех общественных отношений 
в) потребитель благ 
г) творческая личность
3. Рабочая сила представляет собой собой: 
а) трудовую деятельность, 
б) средства производства благ, 
в) состояние духа человека, 
г) совокупность способностей человека для трудовой деятельности
4. Предметом труда является: 
а) средство, с помощью которого производится продукт,
б) то, на что направлен труд и из чего в результате получается продукт труда, 
в) совокупность материальных ресурсов, 
г) продукт процесса производства
5. К средствам труда относится все то: 
а) из чего получается продукт труд, 
б) на что направлен человеческий труд,
в) с помощью чего человек воздействует на предмет труда, 
г) чем обладает человек
6. Средства производства включают: 
а) рабочую силу и предметы труда, 
б) рабочую силу и средства труда, 
в) предметы труда, 
г) предметы труда  и средства труда
7. Главной производительной силой являются: 
а) средства производства, 
б) человек и средства труда, 
в) человек, 
г) предметы и средства труда
8. Укажите какое из положений не имеет отношения к предмету экономической теории: 
а) экономическое благо, 
б) неограниченные ресурсы 
в) максимизация удовлетворения потребностей, 
г) эффективное использование ресурсов
9. Разделение труда характерезуется: 
а) обособлением различных видов трудовой деятельности, 
б) отделением работника от средств производства. 
в) объединением различных видов трудовой деятельности 
г) обособлением предметов труда от средств труда
10. Общественное разделение труда вытекает: 
а) из природно-климатических условий производства, 
б) половозрастной структуры населения 
в) технических параметров используемой техники, 
         г) экономической заинтересованности хозяйственных субъектов
11.    Разделение труда вызывает рост: 
   а) интенсивности труда, 
   б) производительности труда, 
   в) издержек производства,
   г) стоимости единицы продукции
12.     Редкость ресурсов объясняется безграничностью материальных потребностей(верно/неверно)
13.     Обращение национальных денежных единиц изучаются в рамках 
          а) микроэкономики, 
         б) региональной экономики, 
     в) макроэкономики, 
                 г) мегаэкономики


